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van TINE SOENS
datum: 21 februari 2018

aan JO VANDEURZEN
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

Therapeuten voor Jongeren (TEJO)  -  Provinciale middelen

Op 22 december 2017 diende ik schriftelijke vraag nr. 209 in over de overdracht van het 
welzijnsbudget van de provincie West-Vlaanderen. Daarin vroeg ik onder meer naar 
welke initiatieven zullen worden voortgezet en welke niet. 

Bij de niet te continueren engagementen vallen onder meer de afdelingen van TEJO 
(Therapeuten voor Jongeren) in West-Vlaanderen (Brugge, Oostende en Kortrijk). TEJO 
biedt laagdrempelige psychologische hulp aan jongeren. In totaal gaat het om een 
budget van 55.000 euro. 

1. Wat betekent dit concreet voor de lokale afdelingen van TEJO in West-Vlaanderen?

2. Zal de minister op Vlaams niveau initiatieven nemen om de werkingen van TEJO in 
West-Vlaanderen en in andere provincies toch te bestendigen? Zo ja, hoe en met 
welke middelen?



JO VANDEURZEN 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 344 van 21 februari 2018
van TINE SOENS

1. Dit project van TEJO West-Vlaanderen is niet vermeld op de lijst van de 
overgenomen provinciale subsidies die werd goedgekeurd door de beleidsraad 
Welzijn, Volksgezondheid en Gezin van 26 juni 2017. Dit betekent dat het budget 
niet overgeheveld is naar Vlaanderen en dat deze subsidie niet verdergezet wordt 
door de Vlaamse overheid. Dit betekent voor de lokale afdelingen van TEJO in West-
Vlaanderen dat er een subsidiebron wegvalt. Het was de verantwoordelijkheid van 
elke provincie om over de aflopende subsidies tijdig en correct te communiceren met 
de projecthouders, zodat de projecthouders ook de nodige maatregelen konden 
voorzien.

2. Momenteel is er een subsidie vanuit de Vlaamse overheid via het agentschap Zorg en 
Gezondheid, ter hoogte van 150.000 euro, lopende voor TEJO voor de periode van 1 
december 2016 tot 30 november 2018. We evalueren in overleg met TEJO deze 
overeenkomst.

De subsidie dient voor de professionalisering van de werking van TEJO en om hun 
positie in het zorglandschap te verkennen en te versterken. 

Concreet dient de subsidie aangewend te worden voor het realiseren van de 
volgende opdrachten:
1) competentieontwikkeling binnen een lerende organisatie. Dit focust op het 

voorzien van opleiding en supervisie van de medewerkers.
2) kwaliteitsbewaking, risicobeheer en labofunctie. Dit omvat:

- het ontwikkelen van een geschikt registratiesysteem en indicatoren;
- de professionele  ontwikkeling en verankering in de werking van de labofunctie. 

Waarbij de eigenheid van de TEJO-aanpak verder ontwikkeld en getoetst wordt 
aan een interne kwaliteitsbewaking;

- praktijkgerichte evaluatie van de toekomstig rol en functie van TEJO binnen het 
brede zorglandschap van de jeugdhulpverlening.


